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Президент підтвердив удари
Фламінго по заводу в РФ
11:41

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

Бої точаться по всій лінії фронту -
Генштаб
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  10 червня 2026, 16:45

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: 15 армійський корпус
ЗСУ ведуть важкі бої на сході і півдні України

Понад третина російських штурмів зосереджена в районі
Покровська. ЗСУ вже відбили майже 30 атак.
Від початку поточної доби і станом на 16:00 російські агресори 73 рази атакували
позиції Сил оборони по всій лінії фронту. Про це повідомив Генштаб ЗСУ в
оперативному зведенні в середу, 10 червня.

Так, на Північно-Слобожанському та Курському
напрямках відбулось одне бойове зіткнення.

На Південно-Слобожанському напрямку росіяни двічі
штурмували в районі Стариці та в напрямку Охрімівки.

На Куп’янському напрямку ворог один раз атакував в
напрямку Куп’янська Вузлового.

На Лиманському напрямку зафіксовано 13 спроб
загарбників просунутися вперед біля населених пунктів
Новоселівка, Дробишеве, Ямпіль та в напрямку Лиману
та Озерного. Два боєзіткнення продовжуються.

На Слов’янському напрямку успішно зупинено шість спроб ворога йти вперед
поблизу Закітного, Різниківки та у бік населених пунктів Крива Лука, Рай-
Олександрівка.

На Краматорському напрямку наші захисники відбито одну атаку в районі Часового
Яру.

На Костянтинівському напрямку зупинено чотири штурми поблизу Плещіївки та в
напрямку Костянтинівки, Вільного. Одне боєзіткнення триває.

На Покровському напрямку окупанти 28 разів намагалися йти вперед у районах
Гришиного, Котлиного, Удачного та в напрямку Ганнівки, Білицького, Шевченко,
Новоолександрівки, Сергіївки, Новопідгороднього, Новопавлівки, одне боєзіткнення
триває.

На Олександрівському напрямку ворог один раз атакував поблизу Зеленого Гаю.

На Гуляйпільському напрямку Сили оборони відбили 15 атак в районах Прилук,
Залізничного, Чарівного та в напрямку Добропілля, Воздвижівки, Верхньої Терси,
Гіркого, Новоселівки.

На Оріхівському напрямку ворог один раз штурмував в напрямку Нової Токмачки.

На Придніпровському напрямку противник здійснив одну марну спробу прорватися
в районі острова Білогрудий.

Нагадаємо, від початку 2026 року ЗСУ звільнили 590 кв. км території від російських
загарбників. Такі дані оприлюднив президент Володимир Зеленський.

Також глава держави заявляв, що Росія почала втрачати ініціативу на полі бою і це
відкриває можливість для дипломатичного врегулювання війни. Зараз існує "вікно" для
переговорів, вважає він.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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